



## 分析

**Robin Rathmell** 接受《纽约时报》采访，谈论超高净值个人在 **COVID-19** 疫情下的婚姻纠纷

2020 05 8

刊物: *《纽约时报》*

高博金律师事务所律师 Robin Rathmell 近期接受了《纽约时报》“Wealth Matters”专栏负责人 Paul Sullivan 的采访，他谈论了因 COVID-19 疫情导致法院关闭和运作变化对超高净值个人 (UHNWI) 的离婚诉讼造成了哪些影响。

离婚案中的主要争议是如何对夫妻共同财产进行估值和分割，在涉及 UHNWI 的情况下，这个问题会变得尤为复杂，因为 UHNWI 通常在多个司法管辖区拥有复杂的资产结构。法院关闭甚至对相对简单的离婚案造成了妨碍，但如果当事人在不同国家/地区持有资产，复杂程度就会呈螺旋式上升。Rathmell 指出，开曼群岛的商事法院力求通过视频庭审来应对这一问题，以便及时顺利地处理高净值人士离婚案等案件。

但是，Rathmell 解释道，“在商业案件中，有理由采取这种做法来维持案件的及时审理，但是在刑事案件方面，这种做法就行不通。”这种做法会对离婚案造成影响，“离婚案所涉及的范围很广，如果案件涉及大量资产，离婚案可能是边界商业案件，若涉及忽视儿童，则又近似刑事案件。”

[点击此处查看全文 \(需订阅\)](#)。